

## Новые назначения

УКАЗОМ Президента Российской Федерации № 1430 от 27.10.2011 г. на должность федерального судьи Нижнетуринского городского суда Свердловской области назначена **Юлия Сергеевна Маракова**, 1976 г.р., которая 07.11.2011 г., после принятия присяги в Свердловском областном суде, приступила к непосредственному исполнению своих функциональных обязанностей федерального судьи в городском суде общей юрисдикции.

Юлия Сергеевна родилась в поселке Ис Нижнетуринского района Свердловской области. Ранее она работала юристом в государственных учреждениях и на предприятиях Нижнетуринского городского округа и города Лесного, а с 2004 года проходила службу в прокуратуре г. Нижняя Тура на должностях помощника и старшего помощника прокурора города.

За время работы по юридической специальности на предприятиях и в учреждениях города, в органах прокуратуры РФ Юлия Сергеевна зарекомендовала себя исключительно с положительной стороны, имеет значительный опыт практической работы. Замужем, воспитывает сына.

**А.Н. ЛЕСНИКОВ,**  
администратор Нижнетуринского городского суда.

## В магазин – с социальной картой

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе в ближайшее время более 1 тысячи жителей смогут воспользоваться социальными картами, которые позволят им приобретать товар со скидкой в некоторых торговых точках округа.

Социальные карты будут выданы участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, участникам современных локальных войн, бывшим узникам концлагерей, реабилитированным гражданам.

Товары по сниженным ценам готовы предложить обладателям социальных карт такие торговые предприятия, как: «Династия», «Кудесница», «Калейдоскоп», «Ветеран» и другие. Перечень товаров, которые будут продаваться со скидкой, и ее размер определяют владельцы этих магазинов.

## Болезнь легче предупредить

НАСТУПИЛ сезон простуд, и ОАО «Тизол» основательно к нему подготовился. Работники всех подразделений завода получили этой осенью противовирусный препарат «Цитовир». Инициатором акции профком, а гендиректор поддержал идею. Кстати сказать, подобная акция здесь проходила не впервые. Весной текущего года, к примеру, все работники завода за счет средств предприятия получили по витаминному комплексу «Компливит». И это не единственные меры, предпринимаемые руководством «Тизола» по укреплению здоровья своих работников. Среди них бесплатная вакцинация, бесплатные витаминизированные целебные чаи, возможность получить раз в год по 1000 рублей на приобретение очков, компенсацию на лекарства, приобретаемых по рецепту, стоимость которых превышает 100 рублей, и многие другие.

## Вот повезло!

15 НОЯБРЯ в администрации Нижнетуринского округа трем молодым семьям были вручены свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома. Торжественная церемония проходила в кабинете главы округа.

## Всё – в наших руках!

КАЧКАНАРСКИЙ городской округ недавно стал победителем конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование в Свердловской области в 2011 году». Качканар получит 1000 000 рублей из областного бюджета на приобретение коммунальной специализированной техники и оборудования. Другой наш сосед, город Лесной, отмечен благодарственным письмом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области.

Уважаемые нижнетуринцы! В 2012 году у нас тоже есть шанс победить в конкурсе и получить деньги для приобретения спецтехники. Все в наших руках!

Соб. инф.

## «Дорога в будущее»

УВАЖАЕМЫЕ нижнетуринцы и жители близлежащих городов! Спешим объявить вам о том, что в ноябре этого года пройдет очередной видеоконкурс под названием «Дорога в будущее», посвященный выборам в Государственную Думу, которые состоятся 4 декабря. Все мы думаем и заботимся о будущем нашего дома – родного города. Ведь, как говорится, что нам стоит дом построить! А строить надо так, чтобы нас и всех наших близких окружали тепло и уют стен, в которых мы живем.

А как ты видишь будущее своего города? Опираясь на этот вопрос, тема видеоконкурса звучит так: «Каким я вижу город после выборов». Если у тебя есть крутая видеокамера или цифровой фотоаппарат, если ты мастерски владеешь искусством видеомонтажа, или просто любишь видеосъемку и тебе небезразличен твой «Дом», то ты обязательно должен участвовать в творческом состязании!

Подать заявки на участие в нем и получить подробную информацию можно по телефонам: 8-950-205-2831, 8-963-040-9080, 8-912-655-3696.

Также приглашаем желающих посмотреть зрелищные видеоролики. Участники конкурса будут награждены ценными призами. Конкурс состоится 25 ноября в 18.00 в здании администрации Нижнетуринского городского округа.

с. СОЛОМАХИНА.

## «Ох уж эти выборы!»

26 НОЯБРЯ в 12.00 в актовом зале администрации НТГО пройдет игра КВН «Ох уж эти выборы!».

Игра будет проводиться Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссией. Представление команд пройдет по теме «А вот и мы – избиратели». Затем состоится традиционная разминка, на которой зрители смогут задать командам свои вопросы на тему выборов. И завершающим заданием для КВНщиков станет – «Один день из жизни депутата». Команды-победители будут награждены денежными призами. Приглашаются все желающие побольше узнать о выборах с помощью игры КВН.

Нижнетуринская ТИК.

# Дома, как на улице

Иногда даже страшно себе представить, в каких условиях живут люди. Состояние и обслуживание некоторых квартир в Нижней Туре порой идут вразрез с федеральным законом о ЖКХ. Если закон говорит – все для удобства граждан, – то жизнь демонстрирует обратное. В этом вопросе «интересна» позиция некоторых управляющих компаний, взимающих плату за свои услуги, но не обеспечивающих их качество.

Вот уже несколько лет ощущается недостаток тепла в квартире номер 39 в одном из домов по улице Свердлова. Температура воздуха в ней мало отличается от той, что на улице. Если на дворе лето – в квартире, естественно, плюсовая температура, на улице минус сорок – и в квартире очень холодно. Раньше в этой квартире жила старушка. Всю зиму в ее жилище работали электроагрегаты и электроплитка, но их мощности явно не хватало, чтобы обогреть всю квартиру. Вот так у нас управляющая компания заботится о своих клиентах.



На термометре 8 градусов.

Почему не функционирует система отопления, сантехникам из управляющей компании «СТЭК» выяснить, увы, не удалось, по крайней мере, они не смогли ничего объяснить владельцам квартиры. Коммунальщики сказали: «Разберемся!» И «разбираются» уже несколько лет. Сейчас в этой квартире никто не живет, но хозяйка ежемесячно, и, как она говорит, без задержек оплачивает коммунальные услуги. В частности, в платежке за прошлый месяц к оплате представле-

но 1500 рублей за отопление. За что же платить эти деньги, ведь отопления в квартире, можно сказать, нет? А не заплатишь – назовут должником, найдут методы воздействия, чтобы получить деньги. А какие методы воздействия на УК есть у женщины? 31 октября она написала и завершила в «СТЭКе» свою жалобу. Но за прошедшее время ничего не изменилось. Работники управляющей компании пообещали прийти в квартиру в течение трех дней, но не явились. Сейчас температура в квартире не превышает 10 градусов. Возможно, это жилье «заколдовано», ведь в квартирах у соседей сверху и снизу нормальная температура. Но отбросим мистику, наверное, дело все же не в ней. Видимо, просто УК недостаточно ответственно относится к своей работе, вынуждая старушек жить в промерзающих квартирах. Но руководство компании, очевидно, это мало волнует. Нередко целые дома под руководством «СТЭКа» сидят без холодной воды, некоторым квартиросъемщикам в течение многих лет приходится зимой жить в плохо отапливаемых помещениях. Неужели и впрямь недалеко тот день, когда нижнетуринцам придется ставить в своих квартирах печки-буржуйки и отапливать их дровами?..

И. ЧЕРНЫХ.  
Фото автора.

# Пожелания жителей будут учтены

В августе этого года жители микрорайона старой части Нижней Туры обратились к главе Нижнетуринского городского округа с открытым письмом, в котором просили принять меры по устранению факторов, превращающих этот район в опасную зону.

В начале ноября ответ из администрации НТГО на поставленные жителями в своем письме вопросы был получен, он пришел на имя Нины Ивановны Коробовой, жительницы этого микрорайона, и сегодня мы знакомим с ним своих читателей.

«В ответ на обращение жителей ваших домов в адрес главы Нижнетуринского городского округа администрация Нижнетуринского городского округа сообщает:

По вашему заявлению был произведен осмотр территории и направлены письма в организации, которые причастны к про-

ведению необходимых работ по содержанию придомовой территории ваших домов, с требованием о выполнении необходимых работ и ремонтов.

Из полученных ответов следует:

- планировка придомовой территории ваших домов после земляных работ на водопроводных сетях выполнена МУП «Жилсервис». Окончательное благоустройство будет выполнено после осадки земли;
- график вывоза твердых бытовых отходов соблюдается, крупногабаритный мусор вывозится два раза в неделю;
- временное отсутствие работы радио было вызвано проведением планового ремонта радиосети;
- отлов бродячих собак производится в течение трех дней после поступления соответствующего обращения граждан;
- кабель, висящий на стене дома № 121 по ул. Ленина, является нерабочим, управляющей компанией подана заявка в НТРУЭС на его демонтаж;

- благоустройством внутридомовых территорий и дорог обязана заниматься управляющая компания;

- установка указателей мест стоянок автобусов, такси выполняется по предписаниям ГИБДД.

В настоящее время в Лесном разрабатывается проект реконструкции площадки у центральной вахты, будут учтены пожелания жителей данного микрорайона по устройству тротуаров, мест стоянок автотранспорта, установке контейнеров ТБО. Кроме того, в администрации Нижнетуринского городского округа разрабатываются комплексные программы по благоустройству городских территорий и программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры, в которых стараемся учесть пожелания жителей нашего города.

Ф. ТЕЛЕПАЕВ,  
глава Нижнетуринского городского округа.

## Поставки на «Базальт»

В начале ноября «Вента» отгрузила оборудование – установки спекания брикетов на ФГУП «Базальт».

Уже восемь лет, с 2004 года, ОАО «Вента» поставляет оборудование на ФГУП «Базальт» в рамках отраслевой целевой программы «Создание в России серийного производства изделий из бериллия».

Благодаря реализации этой программы в стране появилась возможность выпускать в промышленных масштабах бериллиевые полуфабрикаты и изделия для нужд ядерной и термоядерной энергетики, авиакосмической и специальной техники.

Участие ОАО «Вента» в этом проекте стало возможным благодаря наличию к 2004 году значительного опыта по изготовлению нестандартного оборудования именно для бериллиевого производства.

Предприятием уже были изготовлены и поставлены на Ульяновский металлургический завод более 350 единиц оборудования для бериллиевого производства – аппараты выпарные, конвертор разбавления скиженного аммиака, реакторы, смесители, распределители, экстракторы, фильтры, емкости, камерное оборудование.

Кроме того, «Вента» соответствовала и другим требованиям, предъявляемым к поставщикам оборудования для изготовления изделий из бериллия, среди них, наличие лицензии ФСБ России, лицензии на пра-



Камерное оборудование.

во изготовления оборудования, предназначенного для радиохимических производств, лицензии Госатомнадзора, что свидетельствует о высоком уровне качества изготовления и высокой квалификации персонала.

Сегодня подходит к завершению участие ОАО «Вента» в оснащении ФГУП «Базальт» специальным оборудованием, в производстве находятся последние шесть установок «Участка изготовления тиглей из оксида бериллия». Они будут поставлены заказчику до конца этого года.

О. МАКАРОВСКАЯ,  
заместитель начальника отдела маркетинга ОАО «Вента».

## Почему оставались без света?

6-7 ноября на некоторых территориях Нижнетуринского городского округа произошло отключение ряда объектов от системы электроснабжения. О причинах сбоя в подаче электроэнергии – в комментарии специалистов Нижнетагильских электрических сетей:

- 6 ноября резко похолодало, но не мороз стал причиной отключений электричества в старой части Нижней Туры, поселках Ис, Сигнальный и Платина. Главная причина – переход и обрыв проводов линий электропередачи, вызванных сильным порывистым ветром, скорость которого достигала 16 метров в секунду, а местами – 22-25 метров в секунду. При таком ветре повреждения линий электропередачи, особенно сетей малого напряжения, неизбежны.

Чтобы устранить повреждения, двум бригадам электромонтеров Нижнетуринского района Нижнетагильских электрических сетей и оперативному персоналу пришлось работать в течение двух дней до 24 часов.

Конечно, жить без электричества, даже три-четыре часа, плохо. Но, к счастью, в последние годы жителям многих сельских населенных пунктов НТГО не приходится обходиться без электричества неделями и даже месяцами (например, косынцам, которые ранее испытывали подобные неудобства). И было это, кстати, не так давно, всего восемь лет тому назад, когда коллектив Нижнетуринского района электросетей еще не обслуживал территорию округа. С образованием этой организации и его производственной деятельностью положение выправилось, но, к сожалению, еще не все проблемы, связанные с улучшением работы электросетевого комплекса, решены.

Повреждений на подстанциях, которые обслуживает данное предприятие, в ненастные дни, 6-7 ноября, не наблюдалось.

Подготовила к печати Л. ЛАВРИНЕНКО.